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Sindicat de Banca, Borsa, Estalvi, 

Entitats de Crèdit, Consultories, Ingenieries, 

Assegurances i Oficines i Despatxos

1 DE MAIG DEL 2019
Un any mes l’1 de maig commemorem el día de la classe treballadora, per nosaltres, sempre ha estat una data entranyable i plena de record junt amb les reivindicacions pròpies de cada època.

No només es un dia de festa si no que també, i molt especialment, es un dia per recordar a aquells que ens van precedir en la nostra lluita, no només els màrtirs de Chicago, vilment executats, si no que tota la resta del moviment obrer i mes propers nostres, als companys i companyes protagonistes de les lluites realitzades per la CNT.
Com cada any i mes en aquest que es commemora el centenari de la lluita de La Canadenca (vaga general de quasi un mes que va comportar aconseguir la jornada de 8 hores i la eliminació del treball infantil). Sortirem al carrer per reivindicar aquell fet tant transcendental en el moviment obrer català i europeu, al ser el primer lloc a on es reconeixia la jornada de vuit hores.

Enguany de nou la Federació local de la CGT de Barcelona organitza la manifestació a partir de les 12 del migdia en sortida als Jardinets de Gràcia per acabar a la plaça Sanllhey en parlament final i en el tradicional pica-pica al sobreàtic del nostre local a Padre Laínez.

Tanmateix aquest any diverses organitzacions de caire llibertari i entre elles la CGT de Catalunya convoquen a dos quarts de set a la plaça dels Països Catalans una manifestació llibertària també per recordar i panteixar les reivindicacions socials i laborals que ens afecten.
Us esperem a tots i totes per alçar un cop mes la nostra veu.

Salud i llibertat
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